1HOIWAJLOHU U 1I9HMNMEW 3I9HhOL3TLO-OHAr3aLModL)

MALLUHHA

LUAMOOBAABHAHA

CO-300

KATAAOT







BBEAEHNE

Karanor comepXHT TOJHYIO HOMEHKJIATYpYy COOpPOYHBIX CIMHHUIl M JCTaliell MAaIlluHBI
nummdosansHoi CO-300.

COopoUHBIC €IMHHIIBI C BXOAIIMMH B HUX JCTAISIMH H300paKEHbI HAa OJHOM WA
HECKOJIbKMX PUCYHKaX.

Jlyst o0GerueHust HaXOKISHUS JETAIH WM COOPOYHON €MHUIIBI, KOTJa N3BECTHO TOJIBKO
ee 0003HaYeHHE, KaTAJIOT CHAOXKeH pa3aenoM «A(aBUTHBIN yKa3aTelby, B KOTOPOM IS BCEX
JieTaiel yKa3aHbl HOMEpa PUCYHKOB, Ha KOTOPBIX 3TH JETAIH H300paKCHHBI.

HASHAYEHWE

Mammna unumdoBanbHas CO-300 npemHazHaueHa il HUIMQOBAHUS MOHOJUTHBIX
MOKPBITUA M3 OOBIYHOTO W JEKOPATUBHOTO OETOHA TPHU CTPOUTEIHCTBE M PEKOHCTPYKIUHU
31aHUH U COOPY>KEHUI B MPOMBIIUIEHHOM U TPAa’KJIaHCKOM CTPOUTENILCTBE.



[NEPEYEHb CBOPOYHBLIX EJIMHAL]

O06o3Ha4eHne HaumeHoBanue Ios3. Ne puc.
CO-279.05.000 Y CTpOMCTBO XO0BOE 1 1
C0O-279.08.000 Kponmreitn 2 1
C0-300.02.000 ["onoBka numdoBaibHAS 3 1
C0-327.03.000 Koxyx 4 1
(C0-300.04.000 [TpuBon 5 1
C0-300.05.000 Pyuxka 6 1
C0O-300.07.000 DnekTpoobopyaoBaHKe 7 1
C0-300.08.000 Penykrop 8 1




Cxema JiefieHHst U3/1eTIMsl Ha COCTaBHbBIE YaCTU
C0O-300.00.000 — Marmuna numudoBajibHas

PucyHok 1



[lepeuenb COOPOUYHBIX €TUHUIL U JeTaNICH

Ho- | Ho- Kommuectso CBezieHHS O
COOpPOTHBIX
MEp MEp O603Ha‘ICHI/Ie HaumenoBaunue C60p(?'qHBIX € JHHMIL, z[eTaneﬁ BO3MOXHOCTHU
pu- | mo3wu- €IMHULI, JeTalleit Ha COOPOUHYHO 3aMEHBI U pe-
CyHKa | IUHU MY MOHTA
2 - | C0-300.00.000 Mammmna numdoBaibHas -
2 9 |C0O-279.00.001 TpaBepca 2
2 10 | C0O-279.00.002 [IIait6a cnenuanbHas 2
2 11 |CO-279.00.004 Cko0a 2
2 13 | C0O-279.00.006 laiika 2
2 14 | C0O-279.00.007 [ITaii6a 6
2 15 | C0-279.00.008 TpyOka 1
2 16 | CO-279.00.009 ITanexx 1
2 17 |C0O-279.00.010 Kpsbinika 2
2 18 |C0-279.00.012 Bonoson 1
2 19 [C0O-300.00.001 Tabmnuka 1
2 20 |C0O-300.00.002 Tabnuuka 1
2 21 |Mo6x16 Bonar 2
2 22 |M10x20 Boat 2
2 23 |M10x25 Bonar 4
2 24 |M10x45 Bonr 6
2 25 |M12x40 Boat 4
2 26 |B.M5x12 Bunt 4
2 27 |M16 T"aiika 2
2 28 |D 3,2x10 «<OMAX»» 3akienka 2
2 29 |565T05 [IIait6a 4
2 30 (665105 [IIait6a 2
2 31 [1065T 05 I11aii0a 6
2 32 |12 65T 05 [Iait6a 4
2 33 |16 65T 05 I11aii0a 2
2 34 |A5.01.05 [IIait6a 4
2 35 |A10.01.05 I11aii0a 6
2 36 |A12.01.05 [ITait6a 4
2 37 |A20.01.05 [ITait6a 2
2 38 |NORMA 10-16 XOMYTHK JUIsl IIJTaHTa 1
2 39 |5x45.05 ImraT 2
2 40 |8x7x25 IImonka 2




Cxema JACICHUA N3ACJINMA Ha COCTAaBHBIC 4aCTHU

PucyHok 2



[lepeuenb COOPOUYHBIX €TUHUIL U JeTaNICH

Ho- Ho- Kommraecrso CseneHus o
COOPOTHBIX
MEp MEp 0O603HAYCHHE HaumenoBanue C60p?qHBIX € HHMIL, I[eTaﬂeﬁ BO3MOKHOCTHU
pu- | mo3wu- €IMHULI, JeTallei Ha CBOPOUHYIO 3aMEHBI U
CYHKa o e IMHUILY PEMOHTA

3 - | C0-279.05.000 Y CTpOHCTBO X0/I0BOE 1

3 1 |CO0O-279.05.100 Pama 1

3 2 |CO-279.05.001 Jeprxarenb 1

3 3 [4x32 nuHT 2

3 4 |A20.01.05 [laiiba 2

3 5 |0 12"FFG Kpan mapoBoit 1

3 6 | 160 meTamn/pe3nHa Koneco 2

ocb 20*56PT1

3 7 13.1121-34225 PykosiTka npaBas 2

3 8 |10 Hummens uist mutanra 2

3 - | C0-300.02.000 I'onoBka numndosanpHas 2

3 10 |C0O-300.02.100 [Tnanmaiioca 1

3 11 |CO-279.02.001 [laiiba 1

3 12 |C0O-279.02.002 3axxum 3

3 13 |CO-279.02.003 Brynka 3

3 14 |M12x40 bonr 3

3 15 |MI12 laiika 3

3 16 |12 651" 05 [aiiba 3

3 17 |A12.01.05 [Iaii6a 3




C0-279.05.000 — YcTpoiicTBO X040BOE

C0-300.02.000 — FonoBKa wangoBanbHas

PucyHok 3



[lepeuenb COOPOUYHBIX €TUHUIL U JeTaNICH

Ho- | Ho- Komauectso Ceenenus o
COOpPOTHBIX
Mep | Mmep O6o3HATCHIC HaumenoBanue c6opc3qH1,1x e trury, meranei | BOMOKHOCTH
pu- | mo3u- ¢IIMHMIL, eTajael Ha CEOPOHHYIO 3aMEHbI U
CYHKa | IIUH eIy peMoHTa
4 - |C0O-327.03.000 Koxyx 1
4 1 |CO-327.03.100 Koxyx 1
4 2 |CO-327.03.001 dapTyk 1
4 3 |C0-300.03.002 3akenka 4
4 5 |6.01.05 ITaii6a 4
4 6 |2x20.019 mmmaT 4
4 - | C0-300.04.000 [TpuBon 1
4 7 [|CO-279.04.001 [llectepus 1
4 8 | C0-300.04.002 [ITaii6a 1
4 9 |B.Mo6x12 Bunt 1
4 10 |8x7x45 [lImonka 1
4 11 |AMP 100L4VY3 IM 3081 |/IBurareib 1
4 - |C0O-300.05.000 Pyuka 1
4 12 |CO0O-300.05.003 Pyuka 1
4 13 |3.1121-34225 PykosiTka pyns npaBast 2




PPPPPPPP



[lepeuenb COOPOUYHBIX €TUHUIL U JeTaNICH

Ho- | Ho- Kommuectso CBezieHHS O
COOpPOTHBIX
Mmep | Mep OBo3HatCHILe HaumeHnoBaHue C6Op91{HLIX etrm, netaneii | BOPMOHOCTH
pu- | mosu- eIMHALL, ACTaIeh Ha COOPOUHYIO 3aMEHBI U
CyHKa | IHH P peMoHTa
5 - |C0O-300.08.000 Penykrop 1
5 1 |CO-279.01.003 Koseco 3ybuaToe 1
5 2 |CO-279.01.004 Koseco 3y6uatoe 1
5 3 |CO-279.01.005 [Iectepust 1
5 4 |CO-279.01.006 Kpbimka 2
5 5 |CO-279.01.009 I[Tpoknaaka 2
5 6 |CO-279.01.010 Ocb 1
5 7 |CO-279.01.011 Ban 2
5 8 |[10x30 Hltudr 2
5 9 |CO0O-300.08.001 Kopmyc 1
5 10 |C0O-300.08.002 Kpsiika 1
5 11 |M6x20 Bonr 3
5 12 |[M10x20 Bonr 6
5 13 [ M10x30 Bonr 6
5 14 |B 25 DIN 471 Komnsro 1
5 15 |B 28 DIN 471 Koub1ro 2
5 16 |B52DIN 472 Konbio 1
5 17 |665I 05 ITaii6a 3
5 18 [1065I'05 I11aji6a 12
5 19 |8x7x32 Ionka 2
5 20 |1-40x60-3 Mamnxera 2
5 21 |7208 IToamnIHAK 2
5 22 |205 IMoamunHnK 2
5 23 208 IMoamumuuk 2




C0-300.08.000 — Pegyktop

PucyHoOK 5



AndaBuTHBIN yKa3aTeib

HaumenoBanue cOOpOYHON €TUHUIIBI,

Howmep pucynka,

KomanuectBo

O603HaquHe KOH TpoAykuHH JeTalin O33N Ha u3aceiaue
M6x16 boat 2,21 2
M10x20 Bour 2,22 2
M10x25 Bour 2,23 4
M10x45 Bour 2,24 6
M12x40 Bonr 2,25 4
M12x40 Boar 3,14 3
M6x20 bonr 5 11 3
M10x20 Boar 512 6
M10x30 Bont 5,13 6
CO-279.01.011 Ban 57 2
B.M5x12 Bunt 2,26 4
B.M6x12 Buur 4,9 1
CO0O-279.00.012 Bonosox 2,18 1
C0-300.02.003 Brynka 3,13 3
CO-279.00.006 Iaiika 2,13 2
M16 Tatika 2,27 2
M12 Tatika 3,15 3
C0-300.02.000 I"onoBka mmdoBanbHas 1,3 2
C0-300.02.000 I'onoBka nuudosanpHas 3 2
AHNP 100L4Y3 IM 3081 JlBurareinp 4 11 1
CO0O-279.05.001 Hepxarens 3,2 1
C0O-300.02.002 3akum 3,12 3
D 3,2x10 «<OMAX» 3akJienka 2,28 2
C0-300.03.002 3aKienka 4,3 4
C0O-327.03.000 Koxyx 1,4 1
C0O-327.03.000 Koxyx 4 1
C0-327.03.100 Kapkac 4,1 1
160 meramn/pe3nHa Koneco 3,6 2
ock 20*56PI1
C0-279.01.003 Koneco 3y64aroe 51 1
C0-279.01.004 Koseco 3y64aroe 52 1
B 25 DIN 471 Komb1io 514 1
B 28 DIN 471 Kounbito 5,15 2
B 52 DIN 472 Koo 5, 16 1
C0-300.08.001 Kopnyc 59 1
0 12"FFG Kpan mapoBoit 3,5 1
C0-279.08.000 Kponmreiin 1,2 1
C0-279.00.010 Kpsimka 2,17 2
C0-279.01.006 Kp],n]n(a 5,4 2
C0-300.08.002 Kpprmka 5,10 1
1-40x60-3 Mamnxkera 5,20 2




O0o3HaueHne

Kon mponyxkumu

HanmMenoBaHue cOOpOYHON eTUHUIIBI,
IeTau

Howmep pucyska,
MTO3UIHAN

KomnuecTBo
Ha U3JEIINE

%10 Hunnens nug noianra 3,8 2
CO-279.01.010 Och 56 1
CO-279.00.009 [Tanerr 2,16 1
C0-300.02.100 ITmanmaiioca 3,10 1
7208 Toammnank 521 2
205 IMoammnauk 5,22 2
208 [ToAmUITHIK 5,23 2
C0-300.04.000 [IpuBox 1,5 1
C0-300.04.000 [TpuBon 4 1
C0O-279.01.009 [Tpoknanka 3,5 2
CO-279.05.100 Pama 3,1 1
C0-300.08.000 Penykrop 1,8 1
C0-300.08.000 Penykrop 5 1
3.1121-34225 PykosiTka npaBas 3,7 2
3.1121-34225 PykosiTka pyns npasas 4,13 2
C0-300.05.000 Pyuka 1,6 1
C0O-300.05.00 Pyuka 4 1
CO-279.09.001 Pyuka 4,12 1
CO-279.00.004 Cko0a 2,11 2
C0-300.00.001 Tabmnuka 2,19 1
C0-300.00.002 Tabmnuka 2,20 1
CO0-279.00.001 TpaBepca 2,9 2
CO-279.00.008 TpyOxka 2,15 1
CO0O-279.05.000 YcTpoiicTBO X010BOE 1,1 1
C0-279.05.000 Y CTpOHCTBO X0JI0BOE 3 -
C0O-327.03.001 dapryk 4,2 1
NORMA 10-16 XOMYTHK ISl IIJTaHTa 2,38 1
CO-279.00.007 [1Tait0a 2,14 6
565I" 05 [1Tait0a 2,29 4
6 651" 05 [ITaii0a 2,30 2
10 65I" 05 [ITaii0a 2,31 6
12 65I" 05 [ITaii0a 2,32 4
16 651" 05 [11ait0a 2,33 2
AS5.01.05 [11ait0a 2,34 4
A10.01.05 [ITaii0a 2,35 6
A12.01.05 [ITaii0a 2,36 4
A20.01.05 [ITaii0a 2,37 2
A20.01.05 [ITaii0a 3,4 2
C0O-300.02.001 [1Taii0a 3,11 1
12 65T" 05 [ITaii0a 3,16 3
A12.01.05 [ITaii0a 3,17 3
6.01.05 [IIaii0a 4,5 4
C0O-300.04.002 [ITaii0a 4,8 1
6 65I" 05 [1Tait0a 5 17 3
10 65T 05 [ITaii0a 5,18 12




O603HAYCHHE Ko npoayKin HaumenoBanue ;gﬁ?mﬁ CJIMHHIIBI, How;egg:ll;};l}ma, I}(Iznlg;zc;r;;)
C0-279.04.001 Hlecrepus 4,7 1
C0-279.01.005 [lectepus 5,3 1
5x45.05 M aueT 2,39 2
4x32 M aueT 3,3 2
2x20.019 HlmoauaT 4,6 4
8x7x25 IImonka 2,40 2
8x7x45 IImonka 4,10 1
8x7x32 [nonka 5,19 2
10x30 Itudr 58 2
C0-300.07.000 DnexTpoodopyaoBaHUe 1,7 1




